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ТОВ "Юридичний консалтинг "Верховенство права"

Київ, Україна

Представництво інтересів в органах Державної виконавчої служби.

представництво інтересів сторін виконавчого провадження при здійсненні органами Державної виконавчої служби

виконавчих дій;

складання та подання заяв, клопотань та скарг в ході провадження виконавчих дій для належного виконання рішення суду;

сприяння швидкому та ефективному виконанню рішень судів, як майнового так і немайнового характеру;

термінове зупинення виконавчого провадження;

відстрочка, відкладення проведення виконавчих дій.

Аналіз доцільності стягнення.

аналіз наданих документів і матеріалів щодо боржника;

перевірка платоспроможності боржника, в тому числі за рахунок рухомого та нерухомого майна;

надання конкретного правового заключення, стосовно методів та перспективи виконання рішення суду.

Подання на виконання виконавчих документів.

написання заяв про відкриття виконавчого провадження та подання на виконання виконавчих документів до органів

Державної виконавчої служби.

Супровід виконавчого провадження в органах Держаної виконавчої служби всіх рівнів.

супровід виконавчого провадження з моменту подання виконавчого документу до фактичного виконання в органах Державної

виконавчої служби.

Контроль за виконанням органами Державної виконавчої служби рішень судів та інших виконавчих документів.

ознайомлення з матеріалами виконавчого провадження;

розробка найефективнішої стратегії виконання рішення даного типу;

контроль своєчасності проведення виконавчих дій.

Перевірка майнового стану боржника.

перевірка по базах БТІ, ДАІ, ДПІ, адресного бюро, реєстраційної палати або реєстратора держадміністрації, служби державного

технічного нагляду, органів місцевого самоврядування, органів реєстрації актів цивільного стану громадян, обласного

адресного бюро при УМВС, органів Пенсійного фонду і Центру зайнятості, центральних банківських і фінансових установ,

перевірка майнового стану боржника за місцем його реєстрації, фактичного мешкання або знаходження його нерухомості;

вжиття

  

 Price: 1 $  Тип оголошення:

Послуги, пропоную

 Торг: доречний
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